	4-1 利用『因式分解法』解一元二次方程式

	一、利用十字交乘法：
	<< 練習題 >>：
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	 eq \o\ac(○,10)
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​二、利用提公因式法：
	 eq \o\ac(○,10)
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	 eq \o\ac(○,5)
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	 eq \o\ac(○,6)
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[image: image32.wmf]2

)

1

(

)

1

)(

3

2

(

-

=

-

+

x

x

x



	 eq \o\ac(○,7)
[image: image33.wmf]0

7

7

2

=

+

+

+

a

x

ax

x



	 eq \o\ac(○,7)
[image: image34.wmf]0

2

2

2

=

-

+

-

a

x

ax

x




	 eq \o\ac(○,8)
[image: image35.wmf]0

2

4

8

2

=

-

-

+

a

ax

x

x



	 eq \o\ac(○,8)
[image: image36.wmf]0

2

=

-

-

+

a

ax

x

x



	三、利用乘法公式： 
	

	<和(差)的平方公式>
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	<平方差公式>
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	四、進階
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[image: image61.wmf]1

=

x

是
[image: image62.wmf]7

2

2

=

+

+

a

ax

x

的一根，求(1) 
[image: image63.wmf]=

a

？ (2)另一根？


	 eq \o\ac(○,4)若
[image: image64.wmf]2

-

是方程式
[image: image65.wmf]0

2

2

=

+

+

a

x

x

的一根，求
[image: image66.wmf]a

的值及方程式的另一根？

	 eq \o\ac(○,5)二次方程式
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[image: image88.wmf]4

-

、3，試求正確的兩根。


	 eq \o\ac(○,8)甲、乙兩生同解一個
[image: image89.wmf]2

x

係數為1的二次方程式，甲將一次項
[image: image90.wmf]x

的係數看錯，得到兩根為
[image: image91.wmf]1

-

、6，乙將常數項看錯，得到兩根為4、
[image: image92.wmf]3

-

，試求正確的方程式以及兩根。




















_1258827741.unknown

_1258830744.unknown

_1258831355.unknown

_1258831649.unknown

_1258833188.unknown

_1259079496.unknown

_1259595441.unknown

_1259595542.unknown

_1259595548.unknown

_1259595496.unknown

_1259079508.unknown

_1258833207.unknown

_1258831690.unknown

_1258832411.unknown

_1258832858.unknown

_1258832514.unknown

_1258832554.unknown

_1258831984.unknown

_1258832251.unknown

_1258831942.unknown

_1258831927.unknown

_1258831675.unknown

_1258831501.unknown

_1258831539.unknown

_1258831604.unknown

_1258831521.unknown

_1258831401.unknown

_1258831458.unknown

_1258831374.unknown

_1258831143.unknown

_1258831213.unknown

_1258831239.unknown

_1258831197.unknown

_1258831036.unknown

_1258831064.unknown

_1258830775.unknown

_1258829171.unknown

_1258830096.unknown

_1258830212.unknown

_1258830338.unknown

_1258830464.unknown

_1258830527.unknown

_1258830376.unknown

_1258830255.unknown

_1258830195.unknown

_1258829971.unknown

_1258830049.unknown

_1258829720.unknown

_1258829933.unknown

_1258829944.unknown

_1258829773.unknown

_1258829241.unknown

_1258828248.unknown

_1258828997.unknown

_1258829072.unknown

_1258829147.unknown

_1258829029.unknown

_1258828903.unknown

_1258828930.unknown

_1258828383.unknown

_1258828823.unknown

_1258828355.unknown

_1258827958.unknown

_1258828165.unknown

_1258828181.unknown

_1258828130.unknown

_1258828139.unknown

_1258828123.unknown

_1258827786.unknown

_1258827893.unknown

_1258827918.unknown

_1258827763.unknown

_1258827449.unknown

_1258827668.unknown

_1258827707.unknown

_1258827727.unknown

_1258827690.unknown

_1258827507.unknown

_1258827535.unknown

_1258827483.unknown

_1258827202.unknown

_1258827280.unknown

_1258827361.unknown

_1258827217.unknown

_1258826942.unknown

_1258827112.unknown

_1258827159.unknown

_1258827001.unknown

_1258826915.unknown

_1258826926.unknown

_1258826854.unknown

